



# 震動愛心 相勉付出

Earthquake-Shaken Hearts,  
Encouraging Each Other to Give

一月二十一日凌晨，嘉義大埔發生規模六點四地震，鄰近震央地區難免有財物損失，幸好人都平安。深夜時分許多人在睡夢中被驚醒，應該也是要震撼人心，提醒我們互相勉勵，發揮愛的能量。

地震後，有的地方水、電、瓦斯中斷，或是民眾暫時不敢回家，慈濟人迅速行動，連夜啟動關懷，尤其是孤老無依者，需要多關心並幫忙安頓。配合老人家習慣吃正餐，我們設法煮熱食讓他們有飯可吃。因為當日午餐需求量多，位於嘉義的大林慈濟醫院同樣緊急動員，提供素粽和炒米粉。

臺灣這一震，希望大家真正要覺醒，人人付出愛心累積福氣，只要有心都能做得到。近年來國際間四大不調的災難頻傳，如今年初美國洛杉磯的山火，風助火力不斷延燒，災區廣大。美國慈濟人就近承擔賑災與關懷，自身平安，理當為地方付出。

這一波山火，許多人的家園被焚毀，即使過去生活優渥，瞬間失去了一切，他們也需要吃飯喝水，也需要保暖的衣物，所以緊急救援時，不分貧富都要即時供給所需。不論平時貧窮或富有，受災時同樣有損失，心靈也都受到傷害，所以除了物資援助，更需要用愛去膚慰。

目前，也許還有人暫居親朋好友家中，但畢竟不是長久之計，未來仍要重建家園。慈濟一旦投入，一定會從起頭陪伴到最後，所以美國慈濟人還有長路要走，期待大家共同一心，持續募心募愛，這不只是為了錢，重要的是啟發誠意與愛心，也是為自己造福。

在別人極需幫助時，把握機會積極付出，這是生命中最有價值的時刻。人世間脫離不了苦，所以最近都在呼籲，大家一定要造福。更多人共行善、共造福，這股福氣可以匯聚成祥瑞之氣，相信能破除災難，讓天地平安。☺

釋證嚴